



Прошел год со дня трагической гибели выдающегося исламского деятеля России и Республики Татарстан

. Он внес неоценимый вклад в сохранение стабильности в мусульманском обществе, его деятельность по достоинству оценена руководством страны, посмертно награжден Орденом Мужества.

Община Апанаевской мечети, как и все патриоты России, чтит его память и старается продолжать его начинания.

19 июля Центр Исламской Культуры "Иман" и община Апанаевской мечети проводит ифтар в честь годовщины смерти Валиуллы-хазрата Якупова.